



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 323 4 PAGINI - 50 BANI Simbătă 17 mai 1966

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

la solemnitatea prilejuită de iminarea unor înalte distincții

echipei de fotbal „Steaua”, cîștigătoare a C. C. E.

PUTERNIC ÎMBOLD PENTRU ÎNTREAGA MIȘCARE SPORTIVĂ

GRIJĂ PERMANENTĂ ȘI ÎNALTĂ APRECIERE

Marele triumf al echipei Steaua nu se va uita ușor. El va rămîne peste ani, precum zborul Haidiei, și de el ne vom aminti întotdeauna cu plăcere. Ca fost fotbalist fruntaș, care am îmbrăcat tricoul echipei naționale sau pe cel de campion, și am primit titlul de maestru emerit al sportului, am trăit atîtea și atîtea bucurii, prilejuri de mari satisfacții. Pe cît am putut, mi-am adus contribuția la afirmarea fotbalului românesc, dar ceea ce au făcut jucătorii de la Steaua a întrecut, chiar, închipuirea noastră. Steaua este azi noua campioană a campioanelor din Europa. O performanță care vine să confirme excelentele condiții pe care tineretul țării le are de a se realiza pe deplin, atât în sport cît și în societate. Sînt usul dintre sportivi care am realizat acest lucru și ca mine

sînt atîția alții. Am simțit întotdeauna grija partidului și statului nostru, iar iminarea, chiar de către președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a unor înalte distincții echipei de fotbal Steaua, vine să confirme din nou această permanentă grijă. Caldete și vibrațiile cuvîntului adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

fotbaliștilor, sportivilor noștri constituie pentru noi toți, pentru jucătorii pe care îi pregătesc, pentru întreg clubul de fotbal Petrolul, un îndemn de a munci și mai mult, de a ne autodepăși, pentru a da fotbalului nostru noi talente, care să contribuie la obținerea unor performanțe pe care sportul românesc să se mîndrească în lume.

MIRCEA DEDEA
antrenor al echipei de fotbal Petrolul Ploiești

INDEMN LA MUNCĂ DE CALITATE SUPERIOARĂ

Pentru toți cei ce lucrăm în domeniul sportului, dar și pentru milioanele de pasionați care urmăresc cu interes creșterea fenomenului sportiv, succesul final al echipei de fotbal Steaua București a constituit un prilej de mare satisfacție, de bucurie și mîndrie patriotică.

Președintele țării, secretarul general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înmînat înalte distincții merituoșilor fotbaliști ai Clubului sportiv al armatei Steaua, precum și celor ce i-au pregătit și educat în spiritul muncii susținute și de calitate — singurul mod de a se ajunge la marea performanță — al dăruirii și angajamentului plener în antrenamente și în confruntările interne și internaționale, al dragostei fierbinți pentru culorile patriei. Fiește, această înaltă cinste, de care s-au bucurat pe drept câmpioșii noștri de fotbal — și pe care ne-o visăm cu toții, sportivi, tehnicieni, activiști din toate disciplinele — constituie o nouă și convingătoare mărturie a aprecierii deosebite pe care conducătorul partidului și statului o acordă muncii rodnice, rezultatelor valoroase, competi-

MARIANA TIRCA componentă a echipei de handbal Știința Bacău

toți sportivii României socialiste, înal exprim înalta recunoștință pentru grija pe care secretarul general al partidului, președintele țării și acordă constant mișcării sportive, pentru condițiile excelente de care dispunem pentru a ne pregăti

SANDI CHIRIȚĂ antrenor federal la volei

Antrenorul echipei de volei Sandi Chiriță este unul dintre cei care au contribuit la succesul echipei Steaua București.

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

VOM REPREZENTA CU DEMNITATE

TRICOLORUL ROMÂNESC

Ca sportivă de performanță, componentă a formației Știința Bacău și a reprezentativei feminine de handbal a României, am citit cu deosebit interes Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducătorul nostru mult iubit și stimat, cu prilejul înmînării înaltelor distincții echipei de fotbal Steaua, jucătorilor, antrenorilor, unor tehnicieni și cadre din conducerea Clubului sportiv al armatei. Alături de

Miine, etapa a 28-a a Diviziei A de fotbal

MECIURILE DE LA BRAȘOV ȘI PLOIEȘTI, ÎN CENTRUL ATENȚIEI

● La Tg. Mureș, localnicii au prima șansă în fața „lanternei” ● La Pitești, Gloria Buzău a mai făcut meciuri bune, dar argeșenii vin după victoria de la Slatina ● La Rm. Vilcea, gazdele nu stau pe roze, iar F. C. Olt mai speră încă ● Steaua, pentru prima oară pe terenul ei, după Sevilla ● Corvinul din nou acasă, dar „U” a cîștigat la Timișoara ● La Bacău, meci între două echipe care mai au emoții ● La Brașov, un examen dificil pentru echipa gazdă ● Un test sever pentru Petrolul sau între hărnicia localnicilor și plusul de valoare al craiovenilor ● După succesele cu Corvinul și Dinamo, Rapid încearcă același lucru cu Sportul Studentesc

CLASAMENTUL

1. STEAUA	25	21	3	1	54-12	45
2. Sportul Stud.	25	15	4	3	61-25	38
3. „U” Craiova	27	25	6	6	50-24	36
4. Dinamo	26	15	6	5	37-18	36
5. Corvinul	27	13	3	11	67-32	29
6. F.C. Argeș	27	11	6	10	29-32	28
7. „U” Cl.-Nap.	27	12	3	12	37-36	27
8. Petrolul	27	9	9	8	25-29	27
9. Gloria	26	10	5	11	38-41	25
10. Rapid	27	10	4	13	32-47	24
11. „Poli” Tim.	27	11	1	15	43-43	23
12. S.C. Bacău	27	11	1	15	36-44	23
13. Chimia	27	10	3	14	28-40	23
14. F.C.M. Bv.	27	9	5	13	21-47	23
15. Victoria	26	7	7	12	24-34	21
16. A.S.A.	26	7	5	14	22-40	19
17. F.C. Olt	26	6	5	15	22-43	17
18. F.C. Bihor	27	4	6	17	22-35	14

(In pag. 2-3, rezultatele etapei a 23-a a Diviziei C).

PROGRAMUL JOCURILOR

Tg. Mureș :	A.S.A.	- F. C. BIHOR
Pitești :	F. C. ARGEȘ	- GLORIA
Rm. Vilcea :	CHIMIA	- F. C. OLT
București :	STEAUA	- VICTORIA
(stadionul Steaua)		
Hunedoara :	CORVINUL	- „U” CLUJ-NAPOCA
Bacău :	SPORT CLUB	- „POLI” TIMIȘOARA
Brașov :	F.C.M.	- DINAMO
Ploiești :	PETROLUL	- UNIV. CRAIOVA
București :	RAPID	- SPORTUL STUDENTESC
(stadionul Giulești)		

Toate partidele vor începe la ora 18.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A EFECTUAT O VIZITĂ PRIETENEASCĂ DE LUCRU ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ

După încheierea convorbirilor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, au semnat, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc în Marele Palat al Kremlinului, Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-stiințifice dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste pe perioada pînă în anul 2000.

La ceremonie au participat tovarășii G.A. Aliev, V.I. Vdrotnikov, A.A. Gromiko, I.N. Zaikov, E.K. Ligaciov, N.L. Rijkov, M.S. Solomențev, V.M. Cebrikov, E.A. Șevardnadze, membri ai Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., P.N. Demicov, V.I. Dolgih, B.N. Ețin, S.L. Sokolov, N.V. Iatșin, membri supleanți ai Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., A.P. Biriukova, A.F. Dobrinin, M.V. Zimiatin, V.A. Medvedev, V.P. Nikanov, G.P. Kazumevski, A.N. Jakovlev, secretari ai C.C. al P.C.U.S., L.V. Kapitonov, președintele Comisiei Centrale de Revizie a P.C.U.S.

Au luat parte, de asemenea, tovarășii Ion Stoian, Ioan Totu, Ilie Văduva, Vasile Pungan, alte persoane oficiale române.

Erau de față ambasadorul țării noastre la Moscova și ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

După semnarea tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov și-au strîns cu căldură minile, s-au îmbrățișat cu prietenie.

În același cadru, miniștrii de externe ai celor două țări au semnat Programul de aplicare a Acordului de colaborare culturală dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste pe anii 1966-1970.

La semnarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Președintele Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. au oferit, vineri, un dejun.

La dejun au participat tovarășii Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al P.C.U.S., Andrei Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., N. L. Rijkov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consi-

liului de Miniștri al U.R.S.S., membri și membri supleanți ai Biroului Politic, secretari ai C.C. al P.C.U.S., membri ai Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., prim-vicepreședinți și vicepreședinți ai Consiliului de Miniștri, alte persoane oficiale sovietice.

Au luat parte persoanele oficiale care l-au însoțit pe conducătorul partidului și statului nostru în această vizită.

Apreciind, și cu acest prilej, rezultatele vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov au toastat pentru întărirea și dezvoltarea prieteniei și colaborării între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, între Republica Socialistă România și Uniunea Sovietică, între popoarele celor două țări, pentru noi succese în înlăturarea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al P.C.R. și ale Congresului al XXVII-lea al P.C.U.S., pentru socialism, pentru pace și colaborare în lume.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, vineri seara în Capitală, după vizita prietenească de lucru efectuată în Uniunea Sovietică la invitația C.C. al P.C.U.S. și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, precum și de membri ai C.C. al P.C.R. și Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, alte persoane oficiale.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost oferite flori de pionieri români și sovietici.

Erau prezenți însăreținatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București și membri ai ambasadei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost salutată, la sosirea și plecarea din Moscova pe aeroportul Vnukovo, de Egor Ligaciov, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., de Vadim Medvedev, secretar al C.C. al P.C.U.S., K. A. Antonov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., de alte persoane oficiale sovietice.

CAMPIONATUL DE POLO ARE UN FINAL PALPITANT !

Steaua, la prima victorie în fața lui Dinamo: 8-7!



Atacă Progresul, dar apărarea Rapidului e din nou la post, feroviarul impunindu-se noi ieri dimineață : 14-5.
Foto : Aurel D. NEAGU

Finalul campionatului de polo se dovedește, cu adevărat, palpitant : lupta este deschisă, deciziile vor veni, mai mult ca sigur, pe „linia de sosire” ! Ieri, în ziua cea mai lungă — cu două reuniuni — a ultimului turneu din întrecerea celor mai bune șase echipe, a fost consemnată dinineată o surpriză de proporții. STEAUA a învins pe DINAMO, cu 8-7 (2-3, 3-1, 2-2, 1-1), acesta fiind primul succes în campionat al foarte tinerei și ambițioasei echipe, de la reînființarea secției clubului din Calea Plevnei, în fața finalistei Cupei Cupeilor după numai două rezultate de egalitate în trei ediții. Un succes care menține pe Steaua, cu șanse apreciabile, în disputa pentru bronz și care a înversat, ieri la prînz, ordinea în fruntea clasamentului, avanta-

fiind pe Crîșul, trecută pe primul loc, cu un punct mai mult decît dinamoviștii.

făcut obișnuitul joc, în permanentă mișcare, imprimînd un ritm care nu a prea convenit

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

PUTERNIC IMBOLD PENTRU ÎNTREAGA MIȘCARE SPORTIVĂ

STIMULENT PREȚIOS ÎN ÎNTREAGA PREGĂTIRE

Ca pentru toți sportivii țării, și pentru noi — componentele lotului național de baschet — emoționanta primire a învingătorilor de la Sevilla, de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, caldele cuvinte adresate jucătorilor, antrenorilor, tehnicienilor și înaltele distincții acordate constituie un puternic impuls în activitatea de pregătire, care trebuie să ducă la obținerea unor performanțe de cea mai ridicată calitate. Înalta apreciere dată de tovarășul Nicolae Ceaușescu excelentei performanțe a echipei de fotbal Steaua ne îndeamnă la o vie recunoștință și deplină angajare. Sustinător permanent al sportului din țara noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu a elogiat succesul fotbalistilor de la Steaua. În același timp,

secretarul general al partidului a cerut să fie analizate cu cea mai mare seriozitate rezultatele din ultimii ani, când s-au pierdut, cu ușurință unele jocuri.

Într-o situație asemănătoare am fost și noi, baschetbaliștii, care, după câștigarea medaliilor de argint la Universiada de la Edmonton, nu am mai obținut performanțe multumitoare. Cuvintele tovarășului Nicolae Ceaușescu constituie pentru noi un puternic stimulent, care ne va îndemna să ne pregătim cu mai multă responsabilitate decât până acum, astfel ca la viitoarele competiții internaționale — în primul rând în Campionatul European — să obținem performanțe care să poată figura în panoul de onoare al sportului românesc.

MAGDALENA JEREBIE
componentă a echipei naționale de baschet

VOM REPREZENTA CU DEMNITATE PATRIA

(Urmare din pag. 1)

la înalt nivel și pentru a reprezenta cu demnitate, în arena internațională, culorile dragi ale tricolorului românesc.

Cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu se constituie într-un document de înestimabilă valoare pentru bunul mers al întregii activități sportive din țara noastră. Ne vom strădui să traducem în viață îndemnul secretarului general al partidului, președintel țării, de a ne aduce, fiecare, contribuția la ridicarea nivelului general al sportului românesc la nivelul construcției generale a socialismului în patria noastră. Desigur, pentru a atinge aceste performanțe, se cere din partea noastră o temeinică pregătire, o înaltă exigență față de procesul de instruire, față de noi înșine.

În numele echipei mele de club, ca și în numele colegilor din echipa feminină de handbal a României, mă angajez să ne pregătim în așa fel încât să reprezentăm cu demnitate culorile românești, atât la Campionatul Mondial, grupa A, la care formația țării noastre va fi prezentă la sfârșitul acestui an, cât și în toate competițiile sportive internaționale la care vom lua parte.

INDEMN LA MUNCĂ DE CALITATE SUPERIOARĂ

(Urmare din pag. 1)

tive, de real prestigiu obținute în orice domeniu de activitate, devotamentului față de patrie și popor al celor ce reprezintă țara în confruntări internaționale.

Cuvântarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul conferinței înaltei distincții jucătorilor, antrenorilor, unor tehnicieni și cadre din cadrul clubului Steaua este plină de învățăminte și pentru cei ce lucrăm în domeniul voleiului, sport față de care avem datoria de a-l readuce cât mai curând la strălucirea de acum câțiva

ani. „Victoria — spunea președintele țării — trebuie să devină și un prilej de reflecție mai adâncă la ceea ce trebuie făcut în continuare”. Este un adevăr care, în primul rând, ne dă de gândit profund, un imbold plin de a munci cu mai multă eficiență, cu tenacitate și maximă exigență, pentru a ne îndeplini importantul obiectiv ce ne stă în față. Ca antrenor federal îndeplinind această funcție de răspundere, mă angajez să-mi sporesc eforturile, să pun mai viguros umărul la redresarea voleiului românesc, la reafirmarea lui în arena internațională.

INTR-O SINGURĂ LUNĂ, DOUĂ VICTORII LA MARATON!

Clasica alergare a maratonului olimpic, cu distanța sa la fel de clasică (42,195 km), a ajuns în zilele noastre nu numai să se diversifice, ca modalitate de organizare și cuprindere (faimosul maraton de toamnă al New York-ului, de exemplu, a reușit să adune de fiecare dată la start, în ultimii ani, zeci de mii de oameni, arătând implicit, că și într-o uriașă metropolă robită zeului automobil și poluării se poate cultiva sănătatea prin alergare pe jos...), dar a devenit și probă atletică feminină. Ceea ce probează încă o dată (dacă mai era nevoie!) tăria și puterea de adaptare a organismului feminin la eforturi puternice și prelungite, în marile alergări pe distanțe lungi startul fiind adeseori comun pentru bărbați și femei.

Și nu trebuie să exemplificăm aceasta prin celebra fondistă norvegiană Grete Waitz, campioană mondială (care s-a înclinat, totuși, la „mondialele” de cross, de două ori, în fața marii noastre atlete Maricica Puică!), prin prima campioană olimpică la mara-

ton, americana Joan Benoit, sau prin elvețiana Gabriele Andersen-Schiess, cea care, desi epuizată în finalul maratonului olimpic, a mai găsit tăria să treacă linia de sosire pe „Memorial Coliseum” din Los Angeles. Pentru că lată, recent, la Phenian, în fața a zeci și zeci de mii de spectatori, într-o dirză confruntare cu 1700 de concurenți (bărbați și femei) din Bulgaria, Cehoslovacia, Iugoslavia, România, Uniunea Sovietică și R.P.D. Coreeană, cea mai bună maratonistă din țara noastră, Elena Murgoci, de la A.S. Metalul Tîrgoviște, a încheiat maratonul pe primul loc, cu un nou record național — 2 h 37:01 (vechiul record — 2h 41:59, îi aparținea tot ei).

„Această performanță, ne spune Petru Murgoci, antrenorul și soțul recordmanei — trebuie asociată cu victoria obținută spre sfârșitul lunii martie, la Tei Aviv, când Elena, în confruntare cu competitori din Belgia, Finlanda, Franța, Iugoslavia, România, Ungaria și Israel, s-a clasat, totodată, pe locul 5 la... bărbați. Deci, două



victorii la maraton în interval de o lună de zile”.

„Acum mă antrenez acasă, în pădurea țirgovișteană de la Prisaca, unde pe un traseu alcătuit special de noi, alerg numai cu gândul la campionatele naționale și europene din vară”, adaugă cu încredere Elena Murgoci, care peste câteva zile, la 26 mai, va împlini 26 de ani — o vîrstă a deplinei maturități sportive.

Paul SLĂVESCU

INAUGURAREA OFICIALĂ A SEZONULUI ÎN AER LIBER, LA ATLETISM

Cortina se ridică astăzi peste marea scenă a atletismului nostru, în primul „act” urmînd a se întrece juniorii de cat. a II-a în cadrul Concursului Republican. Este vorba, în fapt, de etapa de zonă-centrală, care programează întreceri la Pistele și în București. Concursul se desfășoară pe echipe, la Pi-

tești urmînd a lua parte formații din zona I (Alba, Arad, Bihor, Bistrița, Cluj, Harghita, Maramureș, Mureș, Satu Mare, Sălaj) și zona a II-a (Argeș, Caraș-Severin, Dolj, Gorj, Hunedoara, Mehedinți, Olt, Sibiu, Timiș, Vrancea), iar la București, în afara, desigur, a echipelor cluburilor din Capitală, participă cele din zona a III-a (Brașov, Călărași, Constanța, Covasna, Dimbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova, Teleorman, Tulcea) și zona a IV-a (Bacău, Botoșani, Brăila, Buzău, Galați, Iași, Neamț, Suceava, Vâlcea, Vrancea).

Întrecerile din București vor avea loc pe stadionul „23 Au-

gust”, azi la ora 11 și 16,30 și

miine la ora 9,00.

În această competiție vor mai avea loc o etapă de zonă la 21-22 iunie (Oradea, Craiova, Poiana Brașov, Galați, București) și etapa finală la 16-17 august (Alba Iulia).

Mai sînt programate la 24-25 mai Concursul de primăvară al seniorilor (București) și prima etapă a Concursului Republican al juniorilor III, la 30 mai va avea loc Concursul republican de primăvară la maraton (Tr. Măgurele) iar la 31 mai — 1 iunie este prevăzută etapa I a Concursului Republican Juniori I.

La bazinul „23 August”

CONCURSUL DE VERIFICARE A LOTURILOR DE SĂRITURI

Sezonul competițional internațional al săriturilor în apă va fi precedat — duminică și luni, la bazinul „23 August” din Capitală — de concursul de verificare a loturilor reprezentative care se pregătesc pentru întrecerile oficiale ale anului (Campionatele Europene de juniori, Campionatele Balcanice de seniori și juniori, Concursul Prietenia).

Programul: duminică, ora 9,30: trambulină 3 m băieți, ora 16: platformă fete; luni, de la ora 9,30: trambulină 3 m fete și platformă băieți.

SIBIENII — PUNCTAJ MAXIM, ÎN PRIMA ETAPĂ LA DIRT-TRACK

Într-o tradiție sportivă cu motor, Campionatul republican de dirt-track (perechi) a început joi pe pista stadionului I.P.A. din Sibiu într-o excelentă organizare asigurată de asociația sportivă cu același nume.

Etapa I s-a desfășurat în 21 de manșe, avînd ca principale favorite tandemurile bucureștene I. Pavel — N. Puraveț, M. Gheorghe — D. Gașpar și perechea secției moto gazdă, S. Ghiu — D. Stolca. Așteptările numerosilor spectatori au fost satisfăcute — integral, confruntările directe dintre motocicliștii menționați producîndu-le plăcerea vizionării unui atractiv spectacol de dirt-track. Fiind de forțe sensibile egale și cu un evident plus de pregătire fizică și tehnică, S. Ghi-

bu (și-a făcut o promițătoare reîntregire, după o lungă absență din activitatea competițională, provocată de un accident la picior), D. Stoica și rezerva lor, M. Șoaită, s-au dovedit imbatabili pe pista proprie. Elveii antrenorului N. Rîureanu și ai mecanicului V. Coica au realizat 30 de puncte (din tot atîtea posibile) ei cîștigînd toate manșele cu scorul de 5-1 (de fiecare dată au sosit în cele 6 curse pe primele două locuri).

Întrecerile inaugurale au fost marcate și de câteva surprize. Dublul secund al clubului Steaua, S. Postolache — D. Bogdan a reușit să învingă, după o cursă cu peripeții, prima pereche a militarilor, N. Puraveț — I. Pavel (acesta, în reuniunea de joi n-a mai fost la fel de combativ ca altădată). De ase-

M
MEC
SERIA I
București
Pașcani :
Constanța
Cluj-Napoca
Suceava :
SERIA A
București
sta
Focșani :
Timișoara

Din pr
ne a car
se despr
partidele
sînt ang
două clas
ria I se
devărat
clasat
1. Steaua
2. CSM S
În seri
avea o r
ră în fa
Spunem
la faptul
nu se pr
rile de...
cină nu
Rapidul
lor două
1. Dinamo
2. Farul (

menea
pier pe
H. Iași,
horitate
du-le pu
13 din c
de cu
CLA
TAPE
D. Stolca
tă 7 p
M. Gheo
10 (Met
I. Pavel
(Steaua
10 — D.
19. 5. A.
(Voinea
Desi f
de oficia
R. Crist
cu opera
A. INCE

Și cam
dirt-track
fost dom
ei ocup
în etapa
6 p. 2. S
3. Fl. U
4. D. Ia
5. S. M
2 p. 6. A
ca) 1 p.
INAUGU
Alergăt
reuni m
Oradea,
de desch
tat cu t
țiel”. La
program
parea pe
Primul s

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 16 MAI 1986

Extragerea I : 60 74 46 73 12 79 77 26 27

Extragerea a II-a : 10 29 11 42 25 36 4 38 83

Fond total de cîștiguri : 1.195.240 lei din care 326.269 lei report la categoria I.

ASTĂZI, SIMBĂTĂ, ESTE ULTIMA ȘI PENTRU PROCURAREA BILETELOR LA TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO DE MINE, DUMINICĂ 18 MAI !

S-a ajuns, deci, în ultima zi a perioadei de vînzare a biletelor la cea de a doua tragere MULTIPLĂ LOTO din acest an, care va avea loc miine, duminică 18 mai.

Formulă foarte avantajoasă pentru participanți: 8 extrageri, în două faze, cu un total de 72 numere. Extrageri „legate”, două cite două, cu cîștiguri și pentru 3 numere din 18 extrase. Participînd cu cit mai multe bilete, aveți posibilitatea obținerii unor importante cîștiguri în autoturism „DACIA 1300” (la ambele faze ale tragerii), mari sume de bani, precum și excursii în R.P. Ungară. Variantele de 25 lei pot obține cîștiguri cumulate la ambele faze. Vă dorim succes!

Operațiunile tragerii „multiple” Loto de mine, duminică 18 mai, se vor desfășura în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16,30. Transmiterea desfășurării tragerii se va face la

radio, la ora 17,30, pe programul I. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 22,20, după emisiunea „Panorama sportiv”, deci pe programul I, o dată cu rezultatele concursului Pronosport, și redate luni dimineața, la ora 8,55, pe același program.

Informăm, de asemenea, că TOT ASTĂZI este ULTIMA ZI și pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPORT de mine, duminică 18 mai, care cuprinde cele mai echilibrate partide ale campionatului Diviziei B din țara noastră, precum și din cel italian.

În atenția participanților ! Începînd de luni, 19 mai, începe vînzarea biletelor la tragerea LOTO 2, de duminică 25 mai a.e.

La Complexul Cultural-Sportiv T

FINALA PE ȚARĂ A CAMPIONATULUI REPUBLICAN UNIVERSITAR

● Întrecerile au loc azi

Sub genericul Dacia și al „Anului Internațional al Păcii”, Catedra de Educație Fizică și Sport a Institutului Politehnic din Capitală organizează, în zilele de 17 și 18 mai, la Complexul Cultural-Sportiv Tei, fi-

nala pe
Republica
nis. Pe
sînt insc
tuturilor
din țară.

FINALURILE DE CAMPIONATE ȘI ETICA SPORTIVĂ

La ordinea zilei

Activitatea competițională se află în plină desfășurare. Campionatele de handbal, baschet, volei, rugby, polo ș.a. — ca să ne referim doar la „jocuri” — programează săptămîna de săptămîna etape sau turnee menite să hoităască noile deținătoare ale titlurilor și formațiile care vor promova sau retrograda dînr-un eșalon în altul. Ne aflăm, așadar, în perioada în care numărul rundelor rămase pînă la „momentul adevărului” devine din ce în ce mai mic, ceea ce face ca lupta pentru stabilirea ierarhiei să devină tot mai palpitantă, mai strînsă, fiecare competiție făcînd pentru aceasta apel la toate resursele pentru a învinge, pentru a acumula punctele care să-l aducă trofeul sau să o pună la adăpost de retrogradare.

Fără îndoială, pentru realizarea acestor deziderate — și nu spunem o nouă — toți cei implicați trebuie să se prezinte în teren într-o formă sportivă maximă, care să dovedească pe tot parcursul întîlnirilor spirit de fair-play, corectitudine în apărarea șanselor, o totală

dăruire în apărarea culorilor clubului, a prestigiului personal, în esență o atitudine în care nu au loc concesii și abdicarea de la legile sportivității. Acum, cînd fiecare joc poate avea o influență hotărîtoare pentru zonele fierbinți ale clasamentului, necesitatea ca meciurile să se desfășoare într-un climat de disciplină și corectitudine devine o problemă la ordinea zilei.

Un antrenor nu-l folosește pe cel mai bun jucător pe motiv că acesta s-a accidentat în meciul anterior, deși nimeni nu s-a atins de acesta, fiind unul dintre cei mai productivi marcatori ; o echipă cere prin telegrame fulger observatori federali și ziaristi, pentru că se... teme de ce-o să-i facă formația gazdă ; o altă echipă, după ce a cîștigat confortabil primul meci din cele duble, îl cedează — tot confortabil — pe următorul, pentru că și adversarele... ; o altă formație obține rezultate bune în fața favoritei, pentru a ceda, surprinzător, în confruntarea cu out-siderele ; un antrenor dă telefoane în stînga și în dreapta (pe bani cui ?) pentru a reclama cite în lună și în soare despre adversarii de ieri și cei de... miine ; un conducător de secție pătrunde, la pauză, în cabina arbitrilor pentru a-i determina să fluture... corect ; în altă parte se editează pro-

grame care, în loc să invite la crearea unei ambiante deosebite, incită spectatorii prin comentarii „neînșprate”... Nu, acestea nu sînt chiar exemple de dragul exemplului, ci se regăsesc, din păcate, în momentul de față prin unele campionate.

Nu am numit pe cei în cauză, pentru că nu este încă timpul pierdut ca antrenorii, jucătorii, conducătorii secțiilor și cluburilor, arbitrii să înțeleagă că sportul nu are nimic comun cu incorectitudinea, cu delăsarea, cu încercările de influențare a rezultatelor. Numai printr-o disciplină fermă pe teren și în afara lui, printr-o muncă serioasă și plină de dăruire în cadrul antrenamentelor, prin apărarea șanselor cu abnegație, în orice meci, indiferent de valoarea partenerului, se pot obține rezultate de valoare ; se poate ridica nivelul valoric al campionatelor, menite să reprezinte principala rampă de lansare spre rezultate de prestigiu în marile confruntări internaționale.

Așadar, majoritatea campionatelor au intrat în linie dreaptă, la capătul căreia fiecare competiție trebuie să-și ocupe locul meritat, conform valorii manifestate de-a lungul întregii întreceri și nu într-o anume conjunctură.

Emanuel FANTĂNEANU

ESANTE IN CAPITALA

AMUL SI ARBITRII

C.S.M. SIBIU (in tur: 12-15)
10. arbitru Fl. Dudu (Buc.)

R.C. GRIVITA ROSIE (0-23)
10. S. Marin (Buc.)

STIINTA PETR. (6-17)
9. M. Galanda (Buc.)

SPORTUL STUD. (6-16)
11. I. Vasilică (Buc.)

RULM. BIRLAD (12-18)
10. Gh. Stoica (Constanța)

POLITEHNICA IASI (6-3)
10.30. M. Voinea (Brașov)

A.S. CONTACT. BZ. (6-20)
9. M. Vătu (Buc.)

FARUL CONST. (15-54)
9.30. Gh. Voinea (Buzău)

ST. CEMIN B. MARE (0-24)
10. Șt. Rădulescu (Buc.)

GLORIA P.T.T. (3-12)
11. P. Barbu (Buc.)

Intilnirea directă dintre aceste echipe, la 25 mai, la Constanța.

PARTIDE ATRACTIVE

IN COMPETIȚIA DE BASCHET (f)

Din cele cinci meciuri (duble) ale etapei a 29-a a Campionatului Național de baschet feminin, programate azi și mine, cele mai interesante sînt cele dintre Voința București și Politehnica București, Universitatea Cluj-Napoca și Olimpia București, iar dintre acestea primul are o importanță majoră pentru stabilirea ocupantei locului 3 în clasament. În grupa 7-11, ambele intilniri se dispută între echipe amenintate cu retrogradarea.

Programul etapei: grupa 1-6: Universitatea CSS Viitorul Cluj-Napoca - Olimpia București (locurile ocupate în clasament: 1 și respectiv 3; rezultatele anterioare: 2-2), Politehnica CSS Timișoara - Progresul Stirom București (5-6; 1-3), Voința CSS 2 București - Politehnica Sport Studentesc București (2-4; 2-2); grupa 7-11: Chimistul CSS Rm. Vilcea - Mobila CSS Satu Mare (10-9; 2-2), Comerțul CSS Tg. Mureș - Crisul CSS 2 Oradea (11-7; 1-3).

Meciul Voința - Politehnica are loc în sala Floreasca, sîmbătă la ora 17 și duminică la ora 11.30.

Subiecte

de actualitate

A VANTAJELE FORMULEI TUR-RETUR IN CUPA

Suntim un suflu puternic în fotbalul nostru, o emulație pe care performanța campioanei a stîrnit-o. Cele mai recente probe, partidele din sferturile de finală ale Cupei României, care au oferit jocuri de mare angajare, echilibrate, cu învingătorii cunoscuți abia la potou, cu mulți spectatori în tribune. Dacă ar fi să luăm ca exem-

plu partida de la Rîmnicu Sărat care a reprezentat cu adevărat un eveniment în viața orașului, și avem o probă despre veritabila ofensivă de primăvară fotbalistică. Iar ieri, pe stadionul „23 August”, am re-trăit atmosfera marilor meciuri, deși în teren nu se disputa un mare derby: apărea, în schimb, noua campioană a Europei.

jare, prin disputarea unei duble partide în care cele două concurente au, pe rînd, avantajul terenului:

b) pun echipele noastre din eșalonul performanței în aceleși condiții de regulament după care se desfășoară și cupele europene și le ajută să se pregătească și mai bine pentru marile probe continentale;

c) reprezintă și un avantaj din punct de vedere economic prin încesări superioare în două meciuri, element care nu trebuie de fel neglijat în acțiunea de autofinanțare a cluburilor și asociațiilor.

Nu omitem dificultatea alcătuirii calendarului intern, stiu-te fiind și marile obligații pe plan internațional. Dar credem că cele trei date în plus pe care le solicităm prin propunerea noastră pot să-și găsească loc și să aducă astfel Cupei României un și mai mare succes, competitiv și de public, față de formula actuală.

Eftimie IONESCU

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINA

Parcurgînd „Ordinea de zi” a Comisiei de disciplină, de fiecare dată cînd intilnim numele unui jucător din campionatul „speranțelor”, ne punem întrebarea: cum speră acești tineri jucători să progreseze într-aiți încît să-și cîștige un loc în prima echipă, din moment ce nu respectă, în primul rînd DISCIPLINA? Această întrebare ne-am pus-o cu atît mai mult în cazul lui Mihale (Sportul Studentesc) prezent pentru A DOUA OARĂ (aceasta într-un interval de nici 3 luni), în fața Comisiei de disciplină, după eliminarea lui de pe teren în meciul cu Gloria Buzău. El a fost suspendat numai pe 2 etape, deși ca recidivist ar fi putut lua o pedepsă mai aspră. Dar, de ce este necesar ca un astfel de jucător să-și fie ridicat dreptul de joc de către Comisia de disciplină, cînd o astfel de măsură ar trebui să vină din partea antrenorilor respectivi?

Un penibil „record” în materie de indisciplina l-a stabilit însă divizionara C Obilici Sînmartinul Sîrbesc care a terminat meciul cu C.S.M. Lugoj în 8 oameni (!!!), 3 dintre jucătorii ei fiind trimiși la vestiar, înainte de terminarea jocului, pentru diverse abateri, printre care și insultarea arbitrilor (și nu făceau pentru prima oară acest lucru!). Să sperăm că se vor cuminti acum, după ce Tamaș a fost suspendat pe 2 etape, Mureșan - 3 etape iar Hossu - 5. Asta, în cazul cînd nu vor, totuși, să renunțe la fotbal, la meciuri, la frumoasa luptă pentru goluri, pentru victorie!

Jack BERARIU

PROGRAMUL SI ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Dunărea Călărași - Dunărea C.S.U. Galați; C. Matei (Deva), Chimia Fălticeni - F.C. Constanța; M. Dărăban (Cisnădie), Minerul Vatra Dornei - C.F.R. Pașcani; L. Sălăgean (Satu Mare), Oțelul Galați - Prahova C.S.U. Ploiești; E. Pătrașcu (București), Arpile Bacău - C.S.M. Suceava; T. Badea (București), Steaua Mizil - F.C.M. Delta Tulcea; C. Bițlan (Craiova) - se dispută la Buzeni, Olimpia Rm. Sărat - C.S. Botoșani; L. Panter (București), Ceahlăuul P. Neamț - Metalul Plopieni; L. Vereș (Șt. Gheorghe), Politehnica Iași - F.C. Progresul Brăila; T. Chelu (Giurgiu).

putere Craiova: M. Georgescu (Constanța), Șoimii I.P.A. Sibiu - Automatica București; V. Donțu (Galați), I.M.A.S.A. Șt. Gheorghe - Gaz Metan Mediaș; N. Georgescu (Buzău), Mecanică Fină Steaua București - C. S. Tirg-viste; Șt. Rotărășcu (Iași) - stadionul Mecanică Fină, Tractorul Brașov - Flacăra Autom. Moreni; N. Gogoșă (Buzău).

SERIA A II-a: I.C.S.I.M. București - I.C.I.M. Brașov; M. Ștefănoiu (Tg. Jiu) - stadionul I.C.S.I.M., Sportul Muncitoresc Slatina - Progresul Vulcan București; Cr. Teodorescu (Buzău), Avîntul Reghin - Carpați Mîrșa; N. Bițlan (Salonta), Chimia Timișoara - A.S. Drobeta Tr. Severin; I. Medveș (Oradea), Muscelul Cîmpulung - Electro-

SERIA A III-a: Mureșul Deva - C.S. U.T. Arad; D. Avrigeanu (București), Armătura Zalău - Jiul Petroșani; N. Dinescu (Rm. Vilcea), Unirea Alba Iulia - Minerul Lupeni; Al. Comănescu (Bacău), Aurul Brad - Gloria Bistrița; Al. Mustăța (Pitești), C.F.R. Timișoara - Metalul Bocșa; V. Alexandru (București), Înfrățirea Oradea - Olimpia Satu Mare; A. Nicolescu (Pitești), C.I.L. Sighet - Mecanica Orăștie; C. Popa (Iași), Minerul Cavnic - C.S.M. Reșița; M. Salomir (Cluj-Napoca), Strungul Arad - F.C. Maramureș Baia Mare; M. Constantinescu (București).

Partidele vor începe la ora 11.

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A 23-a

SERIA I: Relonul Săvinești - Minerul Gura Humorului 3-0 (2-0), Siretul Pașcani - Metalul Rădăuți 4-0 (2-0), CSM Bucecea - Laminorul Roman 4-2 (0-2), Zimbrul Siret - Carpați Gălănești 1-0 (0-0), Electro-Luceafărul Botoșani - Explorări Cîmpulung Moldovenesc 3-2 (1-0), Cetatea Tg. Neamț - Constructorul Iași 3-0 (1-0), Avîntul Frasin - Cristalul Dorohoi 3-2 (1-1), Danubiana Roman - Celuloza-Braclou Roznov 1-0 (0-0).

SERIA A VI-a: ROVA Roșiori - CFR Craiova 0-0, Electronistul Curtea de Argeș - Automatica Alexandria 3-0 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal - Recolta Stoicanești 1-0 (0-0), Progresul Corabia - Armata Craiova 8-0 (4-0), Progresul Băilești - Textila Roșiori 3-0 (1-0), Dacia Pitești - Viitorul Scornicești 2-2 (1-1), Constructorul TCI Craiova - Chimia Tr. Măgurele 4-0 (1-0), Metalul Alexandria - Viitorul Drăgășani 5-1 (3-0).

SERIA A X-a: Unio Satu Mare - Energia Beclean 2-1 (1-0), CUPROM Baia Mare - Minerul Baia Sprie 2-1 (1-0), Minerul Sărmășag - Chimia Zalău 3-0 (1-0), Victoria Carei - Chimia Tășnad 5-1 (3-0), Minerul Băiut - Lăpușul Tg. Lăpuș 5-0 (2-0), Minerul Băița - Someșul Satu Mare 1-0 (0-0), Bradul Vișeu - Chimforest Năsăud 2-0 (1-0), Minerul Rodna - Oașul Negrești 1-1 (1-0).

SERIA A II-a: Unirea-Dinamo Focșani - Partizanul Bacău 1-0 (1-0), CSM Borzești - Chimia Mărășești 5-0 (3-0), Minerul Comănești - Textila Buhuși 2-1 (1-1), Voința-Petrolistul Rm. Sărat - Victoria Guguști 4-1 (1-0), Petrolul Moinesti - Proletarul Bacău 2-0 (1-0), Unirea Negrești - Luceafărul Adjuț 2-0 (0-0), Steaua-Mecanica Huși - Mecanica Vaslui 2-1 (1-0), Inter Vaslui - Constructorul-Flacăra Odobesti 1-0 (0-0).

SERIA A VII-a: Minerul Oravița - Gloria Pandurii Tg. Jiu 1-0 (0-0), Minerul Mătăsari - Minerul Motru 2-0 (1-0), Dierna Orșova - Metalurgistul Sadu 4-1 (2-0), Minerul Anina - Armătura Strehăla 2-0 (1-0), Petrolul Tîlceni - Minerul Moldova Nouă 2-0 (1-0), Minerul-Mecanizatorul Simian - Gloria Reșița 2-1 (1-0), Metalul Oțelul Roșu - Chimistul Rm. Vilcea 2-0 (1-0), Jiul Rovinari - Forestierul Băbeni 2-0 (1-0).

SERIA A XI-a: Lacul Ursu Sovata - Progresul Odorhei 1-1 (0-0), Mureșul Luduș - Metalul Sighișoara 2-0 (1-0), Viitorul Gheorgheni - Minerul Baraolt 3-0 (1-0), Oțelul Reghin - Electromureș Tg. Mureș 1-1 (0-0), Carpați Agnita - Minerul Bălan 3-0 (3-0), CSU-Mecanica Sibiu - Inter Sibiu 0-4 (0-1), Unirea Cristuru Seculesc - Metalotehnica Tg. Mureș 2-0 (1-0), Unirea Ocna Sibiului - Mureșul Toplița 3-0 (2-0).

SERIA A III-a: Petrolul Berca - FEPA 74 Birlad 2-0 (2-0), SN-CSS Tulcea - Granitul Babadag 1-0 (0-0), Chimia Brăila - Metalul Buzău 3-0 (2-0), Victoria Tecuci - DVA-Portul Galați 3-1 (1-1), Arrubium Măcin - Laminorul Viziru 1-1 (1-0), Chimia Buzău - Petrolul Ianca 2-1 (0-0), Ancoara Galați - Carpați Nehoiu 4-0 (2-0), ASA Buzău - Progresul Isaccea 4-1 (2-0).

SERIA A VIII-a: Obilici Sînmartinu Sîrbesc - UM Timișoara 1-0 (1-0), Minerul Pașcani - CSM Lugoj 2-0 (1-0), Victoria Călan - Dacia Orăștie 3-1 (1-0), Rapid Arad - Strungul Chișineu Criș 6-0 (1-0), Unirea Sînicolau - Șoimii Lipova 2-3 (1-1), Minerul Știința Vulcan - CFR Simeria 3-0 (1-0), Minerul Certej - Unirea Tomnatic 3-0 (0-0), CSM Caransebeș - CFR-Victoria Caransebeș 2-1 (1-0).

SERIA A XII-a: Polana Cîmpina - Victoria Florești 2-0 (2-0), Minerul Filipești - Torpedo Zărnești 2-0 (0-0), Petrolul Băicoi - Carpați Sinala 4-0 (1-0), Mobila-Măgura Codea - IPT Intorsura Buzăului 4-0 (2-0), Precizia Săcele - Electro Șt. Gheorghe 3-2 (1-0), Măgura Brașov - Nitraramonia Făgăraș 2-0 (0-0), Utilajul Făgăraș - Chimia Brazi Ploiești 1-0 (0-0), Cimentul Hoghiz - Metalul Tg. Seculesc 1-0 (1-0).

SERIA A IV-a: Unirea Urziceni - Unirea Slobozia 1-2 (1-1), FCM-Dunăreana Giurgiu - Sportul „30 Decembrie” 0-2 (0-1), IMU-CSS Medgidia - Portul Constanța 1-0 (0-0), Olimpia Slobozia - Viitorul Chirnoși 2-0 (1-0), ISICIP Umeni - Voința Constanța 4-6 (2-0), Metalul Mangalia - Marina Mangalia 1-2 (1-0), SN Oltenița - Cimentul Medgidia 2-1 (1-0), Electrica Constanța - Victoria Tîndărei 5-0 (2-0).

SERIA A IX-a: Unirea Valea lui Mihai - Metalurgistul Cugir 3-2 (3-1), Sîcila-Arieșul Turda - Minerul

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

In primul eșalon de handbal (m+f)

DERBY-URI, DERBY-URI...

TEROM - Rulmentul (f), Politehnica - Steaua și Minaur - Dinamo București (m)

Cu o etapă înaintea căderii cortinei în disputa feminină și cu două în cea masculină a celei de a 28-a ediții a Diviziilor A de handbal, disputele de duminică devin interesante, primate atît prin prisma formațiilor pretendent la cîștigarea titlurilor, cît și prin aceea a echipelor obligate să părăsească primul eșalon valoric. Fără a face cuiva proces de intenție (ne place să credem că nu se va crea nici o situație care să ne determine s-o facem), avem datorită să solicităm tuturor antrenorilor și jucătorilor angrenați în acest sfîrșit de campionat să respecte întru totul spiritul fair-play-ului, singura cale ca valorile să se detașeze.

„bucureștenele” joacă în deplasare. Doar Steaua va trebui să suporte o... dublă călătorie, gazdele timișorene considerînd că este cazul să mute locul desfășurării partidei Politehnica - Steaua din sala Olimpia în orașul Lugoj! Un meci care se poate constitui într-un derby - aceasta depinzînd, se înțelege, de modul cum vor aborda partida cele două formații - este cel de la Baia Mare dintre H.C. Minaur și Dinamo București. Și în cursa băieților retrogradarea amenință mai multe formații. Dar să mai așteptăm...

Programul etapelor: FEMININ. BACĂU: Știința - Rapid București; IASI: TEROM - Rulmentul Brașov; RM. VILCEA: Chimistul - Hidrotehnica Constanța (în grupa 1-6); BUCUREȘTI (Sala Floreasca, de la ora 10): Confecția - Dorobanțul Ploiești; ZALĂU: Textila IAS - CSM Sibiu; PIATRA NEAMȚ: Relonul Săvinești - Mureșul IMATEX Tg. Mureș (grupa 7-12).

MASCULIN. LUGOJ: Politehnica Timișoara - Steaua; BAIJA MARE: H. C. Minaur - Dinamo București; ORADEA: Constructorul - Știința Bacău (grupa 1-6); CRAIOVA: Universitatea - Dinamo Brașov; BISTRITA: Metalul - Carpați Mîrșa; ARAD: Constructorul - Relonul Săvinești (grupa 7-12).

Revenind la etapele de mine, vom scrie mai întil cîteva cuvinte despre cea feminină care, cum s-a văzut, se... grăbește. În prima grupă valorică echipele cu șanse reale de cîștig evoluează pe teren propriu. Știința Bacău (mai are un meci restant cu Chimistul Rm. Vilcea, programat joi 22 mai la ora 18, acasă), TEROM și Chimistul vor juca, desigur, la valoarea reală, oferind satisfacții atît suporturilor proprii, cît și iubitorilor handbalului în general. Deosebit de așprigă se anunță disputa în a doua grupă valorică, cel puțin pentru formații avînd în față spectrul retrogradării.

În campionatul masculin

MINIVACANȚE ȘI EXCURSII PE LITORAL

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează pentru dumneavoastră, în lunile mai și iunie, minivacanțe pe litoral, cu sejur de minimum 3 zile, cu plecări zilnice pînă la data de 10 iunie, în toate stațiunile.

În luna iunie, I.T.H.R. București oferă excursii pe litoral, în formule avantajoase, cu servicii asigurate de transport, cazare și masă în stațiunile:

- Mamaia (în zilele de 1-7, 4-7, 6-8, 8-14, 11-22, 13-24).
- Olimp (în zilele de 1-12, 2-13, 3-14, 4-15, 6-17, 7-18).
- Saturn (în zilele de 6-17 și 7-18).

Pentru amatorii de sejururi scurte pe litoral, I.T.H.R. București organizează în această perioadă trenuri speciale pe litoral, în perioadele: 30 mai - 1 iunie, 6-8 iunie, 13-15 iunie.

Posibilitățile variate de agrement, nivelul ridicat al calității serviciilor de care veți beneficia constituie o garanție a reușitei vacanței dumneavoastră pe litoral, în această perioadă.



SPORTUL ÎN LUME

TELEX • TELEX

MIINE ÎNCEP C. M. DE POPICE

Campionatele Mondiale de Popice — seniori se vor desfășura începând de miine în München. Iată programul: duminică, luni și marți — probe pe echipe; miercuri și joi — perechi feminine și masculină. Vineri — turneu individual. Se joacă la proba clasică de 100 bile mixte femei și 200 bile mixte bărbați, rezultatele obținute în confruntările pe echipe și perechi conținând pentru calificarea în turneul final individual.

Spre deosebire de edițiile anterioare, participanții au fost împărțiți în două grupe valo-

rioc, reprezentanții țării noastre făcând parte din primul eșalon. După tragerea la sorti, ordinea intrării echipelor pe piste este următoarea: România, Iugoslavia, R.F. Germania, Ungaria, Austria, Cehoslovacia la feminin, Iugoslavia, Ungaria, Austria, Cehoslovacia, România și R.F. Germania la masculin. Din grupa B fac parte popcii din Franța, Danemarca, Italia, Suedia și Polonia.

Pregătirile sportivilor noștri s-au încheiat ieri, pe arena Voinea din Capitală. În urma ultimelor teste au fost defnitive loturile: Margareta Călinescu, Maria Todea, Maria Zărnă, Doina Țărgan, Elena Andreescu, Viorica Botezatu, Elena Pană, Ibolya Mathe, respectiv Ilie Hossu, Vasile Domoc, Gheorghe Silvestru, Stelian Boariu, Iosif Tismănar, Marian Andrei, Silviu Beilvacă, Alexandru Szekel. Antrenori: Constantin Neaguțiu și Ilie Bălaș. După cum se poate vedea, dublul campion mondial Iulia Blee n-a efectuat deplasarea, el fiind eliminat din lot pentru acte de indisziplină.

PE TERENURILE DE TENIS

Din optimele de finală ale „internationalelor” de tenis ale Italiei: Perez — Nystrom 7-6, 2-6, 7-5; Sanchez — Krickelt 6-3, 6-3; Becker — La Valle 6-1, 6-3; Pimek — Agenor 6-1, 6-2; Wilander — Cernokov 6-4, 6-3; Noah — Carlsson 6-4, 6-2; dublu: Forget, Noah — Dowdeswell, Siozi 6-4, 6-4; Becker, Zivojinovic — Pimek, Svensson 6-4, 6-0. ● În turneul de la Lee On Solent (Marea Britanie): Jaggard (Australia) — Daniela Moise 7-6, 3-6, 6-4. ● Turul 2 al concursului din Berlin de Vest: Navratilova — Reinach 6-1, 6-3; Graf — Holton 6-1, 6-1; Lindqvist — Betzner 6-4, 6-2; Horvath — Carlsson 6-3, 6-3; Bunge — Kenelopoulos 6-3, 6-2; Huber — Bonder 6-4, 6-4; Kessel — Pfaff 7-6, 6-0.

ACTUALITĂȚI ȘAHISTE

Basel. Prima partidă dintre campionul mondial de șah Garry Kasparov și marele maestru Anthony Miles, în cadrul unui meci de pregătire pentru apropiata întâlnire a campionului cu Anatoli Karpov, pentru titlul mondial, a fost câștigată de șahistul sovietic. La muta-

CAMPIONATELE MONDIALE DE BOX ÎN FAZA SEMIFINALELOR

Pe ringul Campionatelor Mondiale din orașul nord-american Reno, se boxează de-acum cu medaliile pe masă. Toți pugiliștii care au promovat în această fază și-au asigurat un loc pe podiumul de premiere. Un succes deosebit a realizat, până acum, puternica reprezentativă a Cubei, care nu a pierdut din cursa pentru titluri decât un singur pugilist dintre cei 12 înscrși în întrecere. Sportivii din S.U.A. au sase boxeri în semifinale, iar echipele U.R.S.S. și R.D. Germania câte cinci, în timp ce Bulgaria are asigurate patru medalii.

IATA PROGRAMUL SEMIFINALELOR: semimuscă: L. Roho (Porto Rico) — Oh Kwang Soo (Coreea de Sud), J. Torres (Cuba) — H. J. Rodriguez (Brazilia); muscă: E. Can (Turcia) — D. Grimm (Venezuela), P. O. Reyes (Cuba) — L. Varadi (Ungaria); cocoo: I. Aleksandrov (U.R.S.S.) — R. Breibart (R.D.G.), A. Mesa (Cuba) — Moon Sung Kii (Coreea de Sud); pană: K. Banks (S.U.A.) — A. Zuciov (R.D.G.), J. Sołtet (Cuba) — T. Nowak (Polonia); semiușoară: A. Horta (Cuba) — O. Nazarov (U.R.S.S.).

A. Pedroza (Venezuela) — E. Cuprenski (Bulgaria); ușoară: V. Sigov (U.R.S.S.) — M. Puzovici (Iugoslavia), H. Grant (Canada) — B. Abadjiev (Bulgaria); semimijlocie: K. Gould (S.U.A.) — T. Molnar (Ungaria), T. Schmitz (R.D.G.) — C. Duvergel (Cuba); mijlocie mică: M. Avetisyan (U.R.S.S.) — A. Espinoza (Cuba), E. Richter (R.D.G.) — L. Ayed (Suedia); mijlocie: H. Patric (Polonia) — H. Maske (R.D.G.), D. Allen (S.U.A.) — J. Quintana (Cuba); semigrea: D. Skaro (Iugoslavia) — F. Romero (Cuba), L. Boon (S.U.A.) — D. Kirilov (Bulgaria); grea: G. Rusinov (Bulgaria) — F. Savon (Cuba), A. Lijde (Olanda) — M. Bent (S.U.A.); supergrea: V. Jakovlev (U.R.S.S.) — T. Stevenson (Cuba), S. Chianese (Italia) — Al. Garcia (S.U.A.).

BOX ● Mexicanul Gilberto Ramon și-a păstrat titlul de campion mondial la cat. super-muscă (WBC), învingându-l la puncte, în 12 reprize, pe panamezu Edgar Montserrat, în sala Coubertin, din Paris. ● Tot în capitala Franței, Julio Chavez (Mexic) l-a învins pe argentinianul Faustino Barrios, prin abandon dictat de arbitru, în repriza a 5-a, menținându-și astfel titlul lumii la cat. super-pană (WBC).

CICLISM ● Gianbattista Baronchelli (Italia) a câștigat etapa a 4-a a Turului Italiei (Villa San Giovanni — Nicotera, 115 km), în 2.53.38, înaintea lui Francesco Moser, cu 18 s și Alberto Volpi (ambii Italia), la aceeași diferență. În clasamentul general conduce Baronchelli, urmat, la 17 s, de Moser. ● Etapa a 9-a a Cursei de Biele (Berlin — Halle, 300 km), a revenit lui Olaf Ludwig (R.D.G.), în 5.21.19. L-au urmat Fort (Cehoslovacia), la 4 s și Raab (R.D.G.), la 7 s. Josef Regec (Cehoslovacia) conduce, în clasamentul general.

HOCH PE GHEAȚĂ ● Finala Cupei Stanley 1986 (campionatul nord-american) se va disputa între Flames Calgary (2-1, miercuri seara, în semifinale, cu St. Louis) și Canadians Montreal

FOOTBAL. meciuri

SOSESC FINALIȘTII...

Din Mexic, țară care va găzdui, în curând, turneul final al C.M., ne sosește meciul vechi. Iată câteva dintre ele: ● Antrenorul echipei Braziliei Tele Santana are toate motivele să fie îngădurat, datorită numeroaselor accidentări ale jucătorilor. Zec este înscris pentru primul meci cu Spania și alți jucători sînt în prezent accidentați și nu se întrec: Mezer, Aleman, Toninho Cerezo și Dircea. Acesta din urmă are un hematom la genunchiul stîng, dar antrenorul speră ca el să fie, în curînd, apt de joc. Într-un meci de pregătire, echipa Braziliei (cu multe rezerve) a întrecut cu 3-1 formația de club Toluca. ● Reprezentativa Spaniei și-a început pregătirile la Tlaxcala, localitate situată la o altitudine de 2.300 metri. Antrenorul Miguel Munoz a fost surprins de căldura de acolo: 26 de grade și un soare torid... ca în sudul Spaniei! La prima pregătire, cei 22 de jucători au fost împărțiți în două formații. O impresie bună au lăsat tînărul portar Ablanedo

(Gijon), Golcochea, Carrasco și Victor. ● Echipa Italiei a sosit joi după-masă la Ciudad de Mexico, fiind așteptată de 3.000 de suporteri... mexicani! Enzo Bearzot — obosit de călătorie — a refuzat să facă declarații și a plecat imediat, cu întreg lotul, la Puebla, oraș situat la 133 km de Capitală. ● A fost anunțat lotul definitiv al U.R.S.S. Cei mai mulți jucători sînt de la Dinamo Kiev: Glanov, Kuznetsov, Demianenko, Bai, Besseco, Lavrenchuk, Raț, Iakovenko, Evușenko, Belanov, Zavarov și Blohin. Antrenorul principal este Valeri Lobanovski de la Dinamo Kiev, în vîrstă de 49 de ani, iar secundul săi sînt Iuri Morezov și Serghei Mesihlin. ● Selecționata Uruguayului a mai susținut un joc la Medellin (Columbia) cu formația de club Atlético Nacional, pe care a învins-o, din nou, cu 1-0 (0-0), prin golul lui Aguilera (min. 79). Zilele acestea ea urmează să plece la Mexic.

Comentarii privind evoluția sportivilor români la Campionatele Europene de Judo

REZULTATELE SLABE, URMAREA PREGĂTIRII NECORESPUNZĂTOARE

Una după alta, speranțele noastre la recente Campionatele Europene de judo au alunecat parcă pe un tobogan dispărînd fără urmă. Un singur sportiv român — din cei șase prezenți în competiția continentală — s-a menținut, cît de cît, la „suprafață”, clasîndu-se pe locul 5: Gheorghe Dani, la categoria superușoară. Atît și nimic mai mult. Nici măcar o medalie. Ori, nu mai departe decît anul trecut, la Hamar (Norvegia) toți sportivii noștri (5 la număr) au concurat în finale, cucerînd două medalii — una de aur și alta de argint.

Aflîndu-ne în sala „Pionier” din capitala Iugoslaviei, unde au avut loc întrecerile acestei ediții, am văzut, însă, că reprezentanții țării noastre, așa cum s-au prezentat, nu puteau să emită pretenții de a urca pe treptele podiumului de onoare, fără a mai invoca sorți nefavorabili sau arbitraje incorecte, cum se mai obișnuiește atunci cînd se caută cu insistență scuze.

De ce nu puteau sportivii români să se numere printre medaliați? S-a știut, am subliniat și noi — nu o dată — că „europenele” din acest an vor fi extrem de dificile, deoarece oțereau singurul prilej de a „josi rampa” în '86 (an fără „mondiale” sau „universitare”). Și, într-adevăr, se poate aprecia că a fost una dintre cele mai aspre ediții. Vom apela la un singur exemplu, din multe altele: puternica echipă a Uniunii Sovietice, care cucerise ediția de anul trecut jumătate din totalul medalieiilor de aur, s-a văzut nevoită să se mulțumească acum numai cu una. De altfel, s-a înregistrat o întregă suită de surprize, din cei 5 campioni prezenți la Belgrad, doar unul și-a păstrat titlul!

Cei doi antrenori ai lotului nostru reprezentativ — Ilie Gheorghe și Constantin Niculae, aveau datoria de a-și pregăti elevii la cotele cele mai înalte, din toate punctele de vedere. În aparentă nimic nu li se putea reproșa. Numai în aparentă însă, pentru că în realitate, iată, secretarul responsabil al federației, prof.

Anton Muraru, ne-a pus la dispoziție două cifre mai mult decît revelatoare: în perioada preparativelor începută chiar din prima lună a anului, pregătirile fizice i s-a afectat 69 la sută din timp, iar cele tehnice și tactice doar 31 la sută! Facem aici o paranteză pentru un amănunt peste care, recunoaștem, am trecut prea ușor: înainte de plecare au avut loc două antrenamente cu mecluri de verificare și ne-a frapat faptul că procedeele tehnice finalizate le puteam număra pe degetele de la o singură mînă. N-am cerut atunci explicații tehnicienilor punînd acest aspect pe seama reținerii de a fi evitate unele nedorite accidente. Dar, spre regretul nostru, la Belgrad, — tocmai acolo, în arena „europenelor” — sportivii români au trecut repede — mult prea repede — pe banca eliminaților, numai ca urmare a săracului lor bagaj tehnic, singurul care putea să le aducă punctele necesare victoriei. La antrenamente însă — cum am mai menționat — accentul a fost pus pe pregătirea fizică.

Iată un exemplu edificator: Dani, anul trecut medaliat cu argint, l-a dominat cu nu mai puțin de 21 de atacuri pe Jozsef Csak (Ungaria), obținînd doar trei puncte (koka), în timp ce adversarul său a avut un singur atac, dar decisiv, bine executat și cotat cu waza-ari (7 puncte). O sumară trecere în revistă socotim că ar fi necesară. În ziua inaugurală, Mihai Cloe (categoria grea) a ieșit din cursa pentru primele locuri după turul I. Beneficiînd, totuși, de recalificări, el a obținut doar o victorie fiind stopat în cel de al doilea meci. Deci, din trei întâlniri, Cioc a câștigat doar una! Tot în prima zi, Adrian Clinei (semigrea) a fost învins cu multă ușurință de un adversar aproape necunoscut, italianul Marcello Landi. Cum în ziua a doua n-am avut concurenți, sperăm că în celelalte două — și ultimele — va veni soarele și pe ulita noastră. Iluzii. Excepțîndu-l pe Dani (două victorii și două infringeri), ceilalți trei sportivi români, Dorin Drîmbe (semiușoa-

ra) a 42-a, în situație evidentă compromisă, Miles a cedat.

Subiectul A șaptea „rundă” a amicalului dintre campioana mondială Maia Cibardaniene și marele maestru iugoslav Felar Popovici s-a încheiat remiză, după 21 de mutații. Rezultatul actual este de 3,5-3,5 p. Urmează partida decisivă, în care Popovici va juca cu piesele albe.

ră), Ștefan Nagy (ușoară) și Valentin Bazon (open) au pierdut fără drept de apel chiar din primul tur. Bazon a intrat în recalificări, dar pentru un singur meci...

În concluzie, cei doi antrenori ai lotului aveau obligația să respecte întocmai planul de pregătire aprobat de Biroul Federal, iar conducerea federației trebuia să controleze sistematic modul cum se desfășurau pregătirile lotului și să ia măsurile potrivite la timp, nu în ultimele zile, așa cum a procedat. A fost, neîndoiel, o lecție aspră, dar avem convingerea că judoul nostru dispune de reale posibilități pentru a reveni din nou pe o poziție frunțasă în ierarhia europeană.

Costin CHIRIAC



Rudi Voller (al doilea din dreapta) înscrie al doilea gol în meciul cu la Dortmund (R.F.G. — Olanda). Telefoto: A.P. — AGERPRES

CAMPIONATUL DE POLO

(Urmare din pag. 1)

partenerilor. Gh. Popescu a „închis” bine poarta, atacul a avut un randament superior, în vreme ce Dinamo a irosit cu mare ușurință numeroase faze, poloștii săi evoluînd fără a plomba necesar și fără a încerca schemele care i-au făcut remarcate. Ei au... alergat mai tot timpul după egalare: 0-1 min. 1.33, 1-2 min. 4.01, 3-4 min. 9.31, 3-5 min. 11.55, 5-6 min. 16.05, 6-7 min. 18.01, 6-8 min. 25.03. Au obținut-o în patru rînduri și s-au aflat în avantaj o singură dată 3-2 în min. 8.10. Au existat și alte momente care puteau fi favorabile dinamovistilor, în repriza a treia, la 5-5, după o serie de trei goluri consecutive ale lui Hagiu, și la 6-6 la șutul inspirat și violent al lui Răducanu. Steaua a ieșit cu neașteptată maturitate din aceste momente psihologice și s-a îndreptat spre o meritată, muncită victorie, care putea fi mai limpede dacă Granceof nu ar fi tras în bară în ultimele secunde. Au marcat: Ghiță 3, Fruth 2, Deuleț 2, Geanță 3. Hagiu 1 Răducanu, Rus, Zaha-

ria. Arbitraj bun: V. Median și R. Timoc.

CRISUL ORADEA — VOINȚA CLUJ-NAPOCA 12-5 (3-1, 2-1, 3-0, 4-3). Campionii s-au impus cu autoritate, Costrăș marcînd 4 goluri, Gordan 3, Iles, Fejer, Garofeanu, Pantea și Raț cite unu... Pentru clujenii au înscris Mujnai 3, Ilea, Blaga. Au condus B Băjenaru — A. Gere.

RAPID — PROGRESUL 14-5 (1-1 4-1 2-2, 7-1). Două reprize a doua și a patra, remarcabile ale feroviarilor. Realizatori: Iile 4, Jianu 3, Lupescu 2, Nița 2, Arsene, E. Ionescu, Florinescu (R), I. Ionescu, Bărbulescu 1, Dingu, L. Crețu. Au arbitrat R. Nichte și Șt. Karacsony.

După-amiază, jocul cel mai important a fost CRISUL — RAPID: 11-10 (5-1, 3-0, 2-3 1-6 1). Rezultatele „sferturilor” sînt elocvente în ce privește desfășurarea curioasă a acestei întâlniri. Orădenii au evoluat dezinvolt și sigur vreme de două reprize, desprinzîndu-se la șapte goluri Feroviarilor au reușit un singur gol în 15 minute înscris de seminatate atacuri pentru a reduce handicapul în alte șase minute și a se apropia în ultimele șapte, pînă la limita! Mai mult, semnalul de încheiere a partidei i-a găsit

în atac... Au marcat: Fejer 5, Pantea 2, Raț, Costrăș, Gordan, Iles (C), Iile 5, Florinescu 2, Lupescu, Ragea, Arsene. Experimentații arbitri R. Timoc și V. Median au avut o misiune simplă.

DINAMO — VOINȚA 16-3 (6-0, 5-1, 2-1, 3-1). Bucureștenii și-au materializat netă superioritate prin Hagiu 4, S. Popescu 3, Ardelean 2, Răducanu 2, Găvruc 2, Moiceanu 2, Zaharia. Punctele clujenilor: Blaga 2 și Marosi. Au condus C. Frajiță — A. Gere.

STEUA — PROGRESUL 10-8 (1-1, 4-0, 2-2, 3-5). Partidă disputată, interesantă mai ales în a doua jumătate, cînd, în cursa de urmărire, jucătorii de la Progresul au egalat la 8-8, pentru ca rezultatul să fie, în cele din urmă, conform așteptărilor. Realizatori: Ghiță 3, Vamos 3, Nutu 2, Grancroft, Geanță (S), Mădescu 2, Raț 2, Mușat, Neagoc, Dingu, L. Crețu. Au arbitrat V. Burdea și V. Goian.

În clasament: Crișul 60, Dinamo 59, Steaua 39, Rapid 37, Progresul 22, Voința 20. Azi, de la ora 16 Rapid — Voința, Dinamo — Progresul, Crisul — Steaua. Miine, un program de mare atracție, cu jocuri decisive de la ora 9: Progresul — Voința, Rapid — Steaua, DINAMO — CRISUL.